

# 小品演员杨松涉嫌诈骗百万元受审

## 曾与冯巩在2010年央视春晚上合演小品,但并非冯巩的徒弟



□据《北京晨报》

2010年央视春晚上与冯巩搭戏、舞台上能说会道的小品演员杨松,日前面对记者却“哑”了。因称能帮人进艺术名校骗钱100万元,涉嫌诈骗罪,杨松11日站在了大兴法院法庭上。他对犯罪事实供认不讳,但听到公诉人建议判处其12年到14年有期徒刑时,他请求法官能从轻处罚。

### 收百万元称能帮人进艺校

11日9时许,穿着看守所号服的杨松在法警押送下走进法庭,看到旁听席上的亲属,他不住地回头。自始至终,面对法官的讯问,杨松都声音洪亮地回答。

公诉人表示,去年3月,杨松自称有熟人,能帮温先生的女儿上解放军艺术学院,为此温先生通过银行转账70万元给杨松。同年8月,因为一直得不到杨松回复,温先生主动打电话询问女儿上学的事,杨松解释说解放军艺术学院10月才录取。临近10月,温先生再给杨松打电话但无人接听,于是报警。

去年7月,杨松通过中间人秦某向李先生承诺,只要拿30万元就能让李先生的女儿进北京电影学院,李先生便将30万元汇入其账户。但直到10月也未见录取通知



杨松(中)曾与冯巩合演小品《不能让他走》。(网络图片)

书,心急的李先生便给杨松打电话,杨松说事已办成,等开学便可。但是之后,李先生再也联系不上杨松。

### 建议判刑12年到14年

面对指控,杨松承认了犯罪事实,但又辩称自己未承诺能让李先生女儿进北影,只说自己有很多同学在学院里,会帮着问问,事不成退款。温先生给的70万元,原本不是帮其女儿进军艺的钱,而是之前他拍MTV时借的,约定今年2月还,后来温先生说其女儿想上军艺,并告诉他“活动经费”可从这70万元里拿。手机打不通,是他当时在外地拍戏时丢了,因为是北京的号没法补。

杨松的辩护人称,杨松在被公安机关抓获后,其妻子和岳父带着30万元现金来到公安局,想把这笔钱退还李先生。

对于杨松的辩解,公诉人表示这些说辞

不能改变杨松骗取他人钱财的性质,因骗钱金额巨大,建议判他12年到14年徒刑,并处罚金。

庭审最后,杨松表示:“我对给受害人和朋友带来的损失表示歉意。我触犯了国家法律,愿承担一切后果,希望法院从轻判决,我好补偿被害人经济上的损失。”此案当庭未宣判。

### 并非冯巩的徒弟

“我真是上够了镜头,又不是拍我表演,别问了!”庭审结束后,面对多家媒体的采访,杨松先是摆手拒绝,随后脖子一扬说道。对于网上盛传的他著名相声演员冯巩徒弟的说法,杨松解释道:“我在中央戏曲学校上过冯先生的课,但当时是大班上课,谈不上徒弟。”杨松还说自己想早点儿出来看女儿。



苏越与安雯 (网络图片)

# 苏越诈骗案二审有果

## 无期徒刑改为15年,罚款3万元

□综合

此前因创作歌曲《血染的风采》等走红的著名音乐人苏越,被控以投资迎奥运巡演等为由,骗取5746万余元。2011年,北京市第二中级人民法院一审判决苏越无期徒刑。为此苏越的前妻安雯认为“量刑过重”,开始为苏越上诉奔忙。昨日,该案件终于有了结果,苏越被改判15年,罚款3万元。

苏越因创作歌曲《血染的风采》、《黄土高坡》等走红,被控以投资迎奥运巡演等为由,骗取5746万余元。2011年11月10日,北京市第二中级人民法院以苏越犯合

同诈骗罪判处其无期徒刑,剥夺政治权利终身。苏越的前妻安雯(1987年版电视剧《红楼梦》中晴雯的扮演者)认为“量刑过重”,并表示苏越会积极上诉。苏越上诉后,此案二审被北京市高院以原判事实不清、证据不足为由发回重审。

安雯昨日中午在微博中称,二审的判决结果是改判15年,罚金3万元。其他详情等她拿到判决书后再报告给大家。得到这个结果的安雯表示,她不知该笑还是该哭,想笑却笑不出来,想哭但已经没有眼泪。虽然她仍觉得15年刑期有些长,但是很感谢每位朋友的帮助。

# 喜剧片《爱谁谁》审视出轨高危群体

□新华社北京10月12日电(记者 白璐)

由赵擎、房祖名、张娜拉、范文芳等主演的“男女攻心”爱情喜剧电影《爱谁谁》调整为11月9日起上映。影片以轻喜剧的风格探求时下爱情观,以全新视角审视当今社会中出轨的高危群体。

影片编导森岛11日在京介绍,影片讲述了三个死党在各自恋爱婚姻中遇到的无

奈与诱惑:在单身男李世民(房祖名 饰)组织的一次酒局上,订婚男梅晓阳(林继东 饰)酒后出轨一夜未归,战战兢兢和两个损友商量对策;已婚男高仁杰(赵擎 饰)与雅雯(张娜拉 饰)开房偷情之后,肉麻电话、短信不断,他上蹿下跳窘态百出地应对老婆。

森岛说,中国的现代化一定程度上解放了人的欲望,越来越多的公共集体行为演变成一种社会现象。电影《爱谁谁》中,三个男

人“集体出轨”,在这样的高危群体中,群体的力量分散了责任与后果,每个人在潜意识中的需要或欲望就容易获得解放,当事人更容易发生个人解脱的潜在倾向。

“社会的道德底线被这个群体随便乱弹,价值观也出现了盲区误区,金钱成了道德、人格、美丽等一切的度量器。希望影片引发观众对爱情究竟是什么样的思考与猜想。”他说。

## 图说文娱



### 第六届阿布扎比电影节开幕

11日晚,第六届阿布扎比电影节隆重开幕。在为期10天的电影节期间,将有来自48个国家和地区的81部长片和84部短片参评和展映,角逐最佳故事片等奖项,总奖金额超过100万美元。图为中国影片《王的盛宴》导演陆川与主演秦岚出席该电影节红地毯仪式。(新华)



### S.H.E要出新专辑了

华语乐坛最强女子团体S.H.E出道11年,在经历Selina拍戏烧伤事故之后,将“回归”乐坛。12日下午,3人出席续约华研唱片公司记者会,并公布了新专辑《花又开好了》预购时间是本月31日,而当天刚好是Selina的31岁生日和结婚一周年纪念日。图为S.H.E亮相记者会。(中新)



### 车晓否认拿3亿元分手费

车晓在2010年与山西首富的那场奢华婚礼,让她成为女星嫁入豪门的典范。日前,为新剧进行宣传的车晓聊起那段备受关注的豪门婚姻时坦言:“事情已经过去了,现在我和前夫还是好朋友。”她还否认了因为离婚拿到3亿元分手费的传闻。当被问到以后是否还会选择“嫁豪门”时,车晓说:“缘分太重要了,而之前大概是自己太想找高富帅了吧。”(楚天)